

编辑 李佳晋 E-mail:lj@pdsxww.com 校对 杨德坤



《风中奇缘》首播

胡歌刘诗诗彭于晏虐恋

根据作家桐华的长篇小说《大漠谣》改编的古装传奇大戏《风中奇缘》将于10月1日在湖南卫视钻石剧场首播，日前制片方唐人电影分别在北京、上海、重庆的影院陆续上映点映场，回馈剧迷的热烈支持。点映会现场发布了66分钟的精剪片花，其中刘诗诗与彭于晏、胡歌之间终极一生的情感纠葛让人扼腕，许多观众都感动得落泪。

两年化茧终成蝶

记者在重庆举行的点映会上看到，张可颐、陈法拉、韩栋、秦昊、石小群等一众主演悉数亮相。根据现场66分钟的片花显示，除修改了剧名、主演的名字等少数细节，剧集最大程度上还原了原有故事，胡歌、刘诗诗、彭于

晏三大主角的纠结虐恋得以保持。整体而言，除个别特效场景还值得商榷，丰满的剧情和大气拍摄效果绝对是诚意之作。剧集中华月（刘诗诗饰）、卫无忌（彭于晏饰）、九爷莫循（胡歌饰）三人之间的感情缠绵悱恻，

令人不时感动又纠结，甚至有女性观众现场落泪。当天的点映会虽然三大主创缺席，不过现场片方派发的海报和精美画册仍然遭到粉丝的疯抢，就连摆在场外3个主演的易拉宝也被女粉丝疯狂抢夺，人气可见一斑。

彭于晏搞笑胡歌令人心疼

此外，剧集中胡歌、彭于晏、刘诗诗等饰演角色也有大突破。因习惯了彭于晏在各种电影和生活中耍耍宝的形象，当现场观众看到剧中的彭于晏义正辞严地说起台词时，却忍不住发笑。而一向以花美男示人的胡

歌，此次大胆挑战内敛、睿智的九爷，他将一个看似淡然温文的人物演绎出多种变化。观众坦言剧中华月活泼率性、卫无忌狂放不羁，一众剧中人各具特色，而胡歌演绎的莫九爷却是最令人心疼的角色。不过相比于

演技的突破，胡歌在剧中的遭遇可谓着实令人心疼：为使得伴侣更好，不断狠心拒绝。在疑似结局的片花中，九爷寂寞地望着伴侣和别人的背影远去……因而就有网民坦言“求给九爷一个好的结局”。（新快）

赵本山新剧不符 新闻出版广电总局新政 被临时撤换

本报讯 9月23日，原是本山传媒出品的电视剧《爹妈满院》开播的日子，但很多对赵本山新剧充满期待的观众打开电视机却没有看到该剧。对此，记者当晚采访了浙江卫视电视剧宣传部主任，据介绍，《爹妈满院》因题材问题收到国家新闻出版广电总局“修改令”，浙江卫视临时换另一部剧《战神》“救火”。

不符新政《爹妈满院》被叫停

《爹妈满院》是本山传媒2014年推出的转型大剧，该片有小沈阳、宋小宝、沈春阳等本山传媒一线演员加盟，赵本山在剧中饰演“留守老人”，且戏份充裕。

对于这部大剧的开播，许多观众特别期待，但当天浙江卫视并没有按原计划播出这部剧。浙江卫视电视剧宣传部主任在接受记者采访时称：“该剧在开播前临时接到新闻出版广电总局指示，由于题材问题被停播，我们也很被动。”

此外，本山传媒负责电视剧宣传的安小姐向记者表示：“由于新闻出版广电总局新政‘一线卫视本阶段以五个一工程展播电视剧为主’，浙江卫视属于一线台，所以由于题材问题我们的新剧被停播。”

此外，安小姐表示，之前剧组曾尝试修改，向五个一工程政策靠拢，但由于时间、剧情等原因没能成功。至于该剧何时再播，“我们也在等政策，合适的时间会播的。”

临时接棒《战神》被精编

“由于新闻出版广电总局关于《爹妈满院》的修改意见是开播前下达的，我们只好用《战神》来替。”浙江卫视电视剧宣传部主任说。

不过，江苏卫视从9月18日就开始播出《战神》，浙江卫视9月23日开播，明显缺乏竞争力。对此，浙江卫视进行了重新剪辑。“我们将前几集电视剧做了一个精编版，争取赶上同播卫视的节奏。”该负责人说。（法晚）



广发银行 | CGB

好消息! 广发银行重磅推出国庆特别版理财产品，期限60天、121天、182天，预期年化收益率**5.6%、5.7%、5.8%**，10万起售，额度有限，认购从速。理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。详询：分行营业部：长安大道与公正路交叉口 董经理：3799180,15003758690 中兴支行：中兴路与曙光街交叉口向东100米 徐经理：3716829,15837522575